

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 3/2015

Strana 1 z 4

Dátum konania :30.03.2015

Prítomní: Cifra Martin Mgr., Krupa J Ján Mgr., Kubová Tatiana, Makovník Pavel MUDr., Staneková Jarmila Mgr., Šimončíč Jozef Ing., Štefková Alena MUDr.

Neprítomní:

Ospravedlnení: Heřmánková Alena PhDr. Mgr.

Hostia: Barabasová Daniela, Briganová Martina PhDr., Palkechová Beáta, Vilčeková Jarmila Mgr., Žáčková Ema PhDr.

Program:

1. Otvorenie
2. Zámer spracovania PHRS mesta Piešťany na roky 2015-2025
3. Návrh VZN mesta Piešťany o úprave podmienok poskytovania príspevku na dopravu a na úpravu a obnovu rodinných pomerov
4. Žiadosti o dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015
5. Nové poradie náhradníkov na uvoľnené nájomné byty na Čachtickej ul. v Piešťanoch
6. Žiadosti o opakovaný nájom bytov na Čachtickej ul. v Piešťanoch
7. Výzva na udelenie ocenení TTSK - informácia o možnosti predkladania návrhov
8. Rôzne
9. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
16/2015	2	Komisia po prerokovaní predloženého materiálu Zámer spracovania PHRS mesta Piešťany na roky 2015-2025 jednomyseľne odporúča schváliť.	MsR, MsZ	
17/2015	3	Komisia po prerokovaní predloženého materiálu Návrh VZN mesta Piešťany o úprave podmienok poskytovania príspevku na dopravu a na úpravu a obnovu rodinných pomerov jednomyseľne odporúča schváliť.	MsR, MsZ	
18/2015	4	Na základe výzvy na dotácie pre rok 2015 boli komisii predložené návrhy o poskytnutie dotácie v oblasti charity, humanitárnej a sociálnej v počte 7 a v oblasti zdravotníctva, podpory a ochrany zdravia v počte 7. Ide o nasledovné žiadosti: OZ Materské centrum "Úsmev" - projekt, Charita sociálnej starostlivosti a služieb pre zrakovo postihnutých občanov, Medzinárodný klub žien v Piešťanoch, OZ Hospic Matky Božej, Trnavská arcidiecézna charita Trnava, Rodinný detský domov n.o., Piešťanská liga proti reumatizmu, OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu - projekt, OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany, AKSEN - Aktívny senior Piešťany - projekt, Serviam, Liga proti rakovine na Slovensku, pobočka Piešťany, Slovenská únia proti osteoporóze, pobočka Piešťany, a OZ ŽIVOT A ZDRAVIE. Žiadosť podaná Rodinným detským domovom n.o. pre nesplnenie podmienok podľa §5 bod 5 VZN nebola v komisii prerokovaná.	komisia	
19/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Materské centrum "Úsmev" vo výške 2620,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Materské centrum "Úsmev" - služby (vyhotovenie	MsR, MsZ	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 3/2015

Strana 2 z 4

Dátum konania :30.03.2015

		notárskej zápisnice, vedenie účtovníctva, zapožičanie priestorov, tepovanie kobercov), prevádzkové náklady (elektrina, voda, domový odpad, údržba priestorov, drobné opravy, telefón, internet, tonery), materiál na prácu s deťmi, vybavenie centra pre klientov, vybavenie kancelárskych priestorov, propagácia projektu a aktivít centra.		
20/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Charitu sociálnej starostlivosti a služieb pre zrakovo postihnutých občanov vo výške 1000,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na prevádzkové náklady.	primátor	
21/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Medzinárodný klub žien v Piešťanoch vo výške 300,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na inzerciu, tlač plagátov pre propagáciu, prenájom Kursalonu na charitatívny vianočný bazár, nákup dekoračných a kreatívnych potrieb.	primátor	
22/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Hospic Matky Božej vo výške 500,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zakúpenie 3 ks antidekubitných matracov.	primátor	
23/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Trnavskú arcidiecéznu charitu Trnava vo výške 950,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zakúpenie materiálu pre streetworkerov, na náklady na telefón pre streetworkerov, administratívne náklady, propagáciu, náklady na koordinátora, supervíziu.	primátor	
24/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Piešťanskú ligu proti reumatizmu vo výške 700,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na rehabilitačné cvičenia v telocvični a bazéne, vydanie spravodaja.	primátor	
25/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 1430,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Projekt: Nízkoprahový klub pre deti a mládež " Place 4U " - prevádzka + nájom, poistenie, domový odpad, telefón, internet, poštovné a kancelárske potreby, tonery, služby (prenájom telocvične, maľovanie priestorov, účtovnícke služby ...), materiálové vybavenie na prácu s klientmi, materiálové vybavenie klubu, odmeny mimo pracovného pomeru.	MsR, MsZ	
26/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 500,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Nota Bene - odmeny mimo pracovného pomeru, kupónový obchod, ceny/odmeny pre predajcov, cestovné náklady spojené s nákupom zásob do	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 3/2015

Strana 3 z 4

Dátum konania :30.03.2015

		kupónového obchodu, materiálno-technické vybavenie, propagáciu projektu.		
27/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre AKSEN - Aktívny senior Piešťany vo výške 1610,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, ochrana a podpora zdravia na Projekt: Spoločne proti Alzheimerovej chorobe - prenájom prednáškových priestorov, premietacej techniky a ozvučenia, zakúpenie projektora, ubytovanie pre prednášateľov a lektorov, honoráre (odmeny mimo pracovného pomeru), zabezpečenie propagácie a reklamy podujatia v tlačovinách, v médiách, pozvánky, prípravu a spracovanie pracovných materiálov pre účastníkov.	MsR, MsZ	
28/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Serviam vo výške 600,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na vybavenie centra, zakúpenie dataprojektora, výlety (dopravu).	primátor	
29/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti rakovine na Slovensku, pobočku Piešťany vo výške 1000,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na príspevok na relaxačný pobyt.	primátor	
30/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú úniu proti osteoporóze, pobočka Piešťany vo výške 1000,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na rehabilitačné aktivity.	primátor	
31/2015	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ ŽIVOT A ZDRAVIE vo výške 500,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na zakúpenie surovín na prípravu jedla, lektorské, kancelárske potreby, propagáciu a prenájom sály.	primátor	
32/2015	5	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta schváliť predložené poradie náhradníkov, ktorí spĺňajú kritéria VZN na uvoľnené 2-izbové nájomné byty na Čachtickej ul. v Piešťanoch v nasledovnom poradí : Martin Mičo, Matej Demáček, Viera Radenovičová, Dávid Balog.	primátor	
33/2015	5	Komisia po prerokovaní jednomyseľne neodporúča primátorovi mesta zaradiť do poradia náhradníkov žiadateľa Jozefa Biháryho pre nespĺňajúce kritéria VZN č. 17/2013.	primátor	
34/2018	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta uzatvoriť opakovaný nájom bytu na Čachtickej ul. v Piešťanoch nasledovným vyhovujúcim žiadateľom o 1 rok: Marián Kalabus, Štefan Tomčík, Milan Matúš, Pavol Lazár, Miloš Plank, Slávka Brezovská, Ivan Habán.	primátor	
35/2015	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta uzatvoriť opakovaný nájom bytu na Čachtickej ul. v Piešťanoch nasledovným vyhovujúcim žiadateľom o 6 mesiacov : Kvetoslava Matejová, Martina Hrčková.	primátor	
36/2015	7	V bode rôzne na vyžiadanie komisie p. Beata Palkechová,	ref. dopravy	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 3/2015

Strana 4 z 4

Dátum konania :30.03.2015

		referát dopravy podala informáciu o výške cestovných nákladov MHD v meste Piešťany. Komisia túto informáciu jednohlasne berie na vedomie .		
37/2015	7	V bode rôzne p. Daniela Barabasová, ved. referátu dane a poplatky poskytla informáciu o výške poplatkov všetkých daní , ktoré Mesto Piešťany vyberá, s ohľadom zníženia daní pre seniorov. V tomto bode komisia informáciu berie na vedomie s pripomienkou preveriť možnosti úľavy na daní za špeciálne vycvičeného psa.	ref. daní a poplatkov	

POZN.:

Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie

Rozdeľovník: primátor mesta, zástupca primátora, prednostka MsÚ, predseda KZSVaB, org.-právne odd., OSV, RSV, ref. dopravy, ref. daní a poplatkov, ref. stratégie

V Piešťanoch dňa: 1.4. 2015

Schválil: Mgr. Martin Cifra, predseda komisie
Prílohy: